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كلا، لا يمكنك بذل شغل على آلة جز العشب من دون 

 تحريكها فالشغل يستلزم الحركة
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400 J 

50 J 

6000 N 

W = Fd = mgd = (5kg)(9.8 N /kg)(2 m) = 98 J 
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إذا كانت القوة المبذولة على جسم متعامدة على حركة هذا 

 الجاذبية، مقاومة الهواء الشغل الناتج عن هذه القوة تساوي صفرا  الجسم، فإن قيمة 
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 يترك للطالب
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40% 

 

63 J 

https://seraj-uae.com/file/1549/


https://seraj-uae.com/file/1549/


16 

إن الدراجة من الأمثلة  -يترك للطالب : 1ج

على الآلات التي تزيد السرعة، إن البكرة 

الثابتة من الأمثلة على الآلات التي تغير اتجاه 

على القوة، إن مرفاع السيارة من الأمثلة 

 الآلات التي تزيد القوة

: إن التعريف العلمي للشغل هو "قوة 2ج

مبذولة عبر المسافة" أما في سياق الحياة 

اليومية، فيرتبط معنى الشغل بالمجهود أو 

 المهام التي يؤديها الأفراد لكسب العيش

 : إن القوة الناتجة أكبر من القوة المبذولة3ج

شغل : يؤدي تشحيم الآلة إلى زيادة ال4ج

الناتج عنها، لكنه لا يؤثر في القوى المبذولة 

عليها، مع ذلك قد يؤدي تشحيم الآلة إلى 

 زيادة القوة الناتجة

200 N 

15 J 

25% 
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يؤدي تقليل الزاوية التي يشكلها المنحدر مع 

أسطح الطاولة إلى زيادة الفائدة الميكانيكية 

 للمستوى المائل

 يترك للطالب

 يترك للطالب
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